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OBČINSKI  INFORMATOR


Braslovče, december 2005                                                                                             Številka: 14

NOVOLETNA POSLANICA

Spoštovani 

Leto 2005 se počasi poslavlja. To je čas, ko se ozremo nazaj, preštejemo uspehe, ki smo jih dosegli v iztekajočem se letu in zastavimo nove cilje za bližnjo in daljno prihodnost. Pred nami so nove priložnosti in nove preizkušnje.

Osebno ocenjujem, da smo v naši občini v letošnjem letu hodili po začrtani poti, ter da smo dobro in pregledno gospodarili. Ob tem smo bogatejši za kar nekaj pridobitev, ki prijetno vplivajo na dobro počutje  in prispevajo k dvigu kvalitete življenja lokalne skupnosti in vsakega posameznika. 

Želim, da bi tudi v novem letu 2006 hodili po pravi poti. Da bi znali izbrati pot, na kateri  bi nas osrečevale že majhne pridobitve, drobne pozornosti, dobri medsebojni odnosi, nepozabna doživetja in srečanja, notranje zadovoljstvo in prijateljstvo. 

Ob koncu leta bi se vam rad zahvalil za preteklo sodelovanje in vas povabil, da skupaj ustvarimo vse zastavljene cilje. 

Vsem dobrim željam, ki vas v tem času spremljajo na poti v novo leto pa vam še posebej želim, da v okviru svoje družine in svojih najdražjih preživite vesel božič,  da slovesno praznujete naš državni praznik dan samostojnosti in naj vam v novem letu 2006 ne manjka sreče, uspeha, zdravja in veselja.
Marko Balant, župan

PRELET LETA 2005

OVERITVE LISTIN, PODPISOV NA KRAJEVNEM URADU BRASLOVČE

S 1. januarjem  2005 lahko naši občani v prostorih Krajevnega urada UE Žalec v Braslovčah (poleg ostalih upravnih zadev) overijo podpise, prepise kopij, ki so enakovredni notarski overitvi lastnoročnega podpisa, prepisa ali kopije. 

NOVOSTI:

Od novega leta dalje boste lahko dobili tudi izpisek iz Zemljiške knjige.

Uradne ure Krajevnega urada UE v Braslovčah so vsak PETEK od 8.00 do 13.00 ure. Telefon:  (03) 705 91 80.

RAZVOJNI PROGRAM PODEŽELJA

V letu 2005 smo skupaj s sosednjimi občinami Spodnje Savinjske doline zaključili uvajalno fazo razvojnega programa podeželja. Aktivnosti na tem področju se bodo nadaljevale tudi še v letu 2006, ko bo na temo razvoja podeželja in možnosti izvedbe konkretnih projektov organiziranih še nekaj delavnic.

OSNOVNA ŠOLA

V letošnjem letu so bile uspešno izpeljane aktivnosti za pridobitev soglasja in sklepa Ministrstva za šolstvo  o sofinanciranju dokončanja investicije. Razpis za izbor izvajalca in začetek gradnje nove telovadnice se planira v spomladanskih dneh.  Za novozgrajen objekt (zunanja ureditev in vrtec) pa je bilo pridobljeno uporabno dovoljenje. 

GASILCI 

Na Florjanovo je kar 150 gasilcev iz sedmih  prostovoljnih gasilskih društev občine Braslovče počastilo svoj praznik  v Letušu. Pozdravni govor je imel župan Marko Balant, sveto mašo je daroval domači župnik gospod Milan Gosak.

Poleg rednega aktivnega delovanja prostovoljnih gasilskih društev so gasilci beležili tudi velike uspehe na tekmovalnem področju. Vsa naša društva so dosegla zavidljive uspehe na področnih in državnih tekmovanjih. Mladi iz Pariželj so na kvalifikacijah za olimpiado zgrešili za desetinko točke. Letos smo obeležili 80 – letnico obstoja PGD Trnava, drugo leto slavijo v Letušu 100. obletnico obstoja. 

UMRL ČASTNI OBČAN OBČINE BRASLOVČE

Junija nas je pretresla vest, da je umrl gospod Hubert Schumacher, častni občan naše občine. Poznali smo ga predvsem po tem, da je imel rad naše kraje, bil prijatelj naših gasilcev in donator gasilskim društvom.

NOVI PROSTORSKI AKTI OBČINE

Občina Braslovče se je lotila izdelave novih prostorskih aktov, ker želi v prostorski razvoj vnesti nove vsebine (turizem), se obraniti pred poplavami na območju Savinje in hkrati pospešiti razvoj občine v odnosu do regije, začrtati razvojne potrebe po novih poslovnih površinah (razvoj tržnega gospodarstva, ureditev policentričnega razvoja naselij v občini), učinkovito urediti prometne in druge infrastrukture ter urediti namensko rabo prostora. Občina je v začetku leta pričela s pripravo novih občinskih prostorskih aktov po novi zakonodaji. Pripravljen je okviren načrt projekta, v katerem je predviden njegov zaključek v letu 2007.

ZAZIDALNI NAČRT ŠMATEVŽ

Sprejeli smo odlok o spremembah in dopolnitvah zazidalnega načrta za območje Šmatevža. Opravljena je bila tudi parcelacija cest. Po pridobitvi podatkov bodo pripravljene pogodbe o brezplačnem odstopu zemljišč v korist javnega dobra (ceste). V pripravi je  dokumentacija za komunalno infrastrukturo.
ZAZIDALNI NAČRT MALE 

BRASLOVČE

Prav tako smo zaključili in sprejeli zazidalni načrt  Male Braslovče. V spomladanskem času se bo izvedla parcelacija in pričel postopek pridobivanja dokumentacije za komunalno infrastrukturo.

SPREMEMBA ZAZIDALNEGA NAČRTA TERASE

Na pobudo posameznih lastnikov zemljišč je bil sprejet je bil tudi odlok o spremembah in dopolnitvah zazidalnega načrta Terase v Braslovčah za štiri parcele. Tako smo omogočili lastnikom začetek gradnje na tem območju.

SANACIJA MOSTOV 

Z rekonstrukcijo mostu v drevoredu Žovnek na potoku Jelovnik smo pričeli izvrševati razvojni program za sanacijo dotrajanih mostov v občini Braslovče. S tem je bila odpravljena zelo nevarna točka na naši občinski cesti. Uspešno je bil saniran tudi drugi most na potoku Trebnik v Braslovčah. Pridobljena je projektna dokumentacija za most v Grajski vasi čez potok Konjščica, z deli bomo pričeli spomladi. Za most v Preserjah pa se planira pridobitev dokumentacije v naslednjem letu.

ZBIRNI CENTER KOSOVNIH ODPADKOV

V Podvrhu pri gospodarskem poslopju (Žovnek) je bil namenu predan Center za ločeno zbiranje kosovnih odpadkov. Za občane Braslovč deluje brezplačno vsako soboto od 8.00 – 13.00. Ločeno se zbirajo odpadno železo, komunalni odpadki, papir, steklo, les in plastika. Želimo si da bi s to pridobitvijo bilo divjih odlagališč odpadkov manj, s časoma pa nič, saj imamo občani  kam pripeljati odpadke.

ZGRAJENA KANALIZACIJA V RAKOVLJAH

V letošnjem letu je bila izvedena investicija izgradnje kanalizacije v Rakovljah na treh odsekih.  Ob izgradnji kanala je bilo potrebno sanirati še odsek vodovoda in vodovodne priključke.

ČISTILNA NAPRAVA BRASLOVČE

Za izgradnjo čistilne naprave v Rakovljah je pridobljena projektna dokumentacija in gradbeno dovoljenje. Za izvedbo gradbenih del je objavljen razpis. Predviden pričetek gradnje je spomladi 2006.

DOKUMENTACIJA ZA KANALIZACIJO

Občina Braslovče je skupaj z 20. občinami pristopila k izvedbi projekta »Celostno urejanje in čiščenje komunalnih odpadnih voda na povodju Savinje« V pripravi je dokumentacija za dva primarna kanala: Braslovče - Parižlje - Latkova vas in Trnava – Zakl – Kaplja vas. Za izvedbo bo možno kandidirati tudi na nepovratna sredstva iz Evrope in države.  

SANACIJA CEST PO NEURJU 

 Letošnja neurja so povzročila tudi naši občini veliko škode. V neurju, ki je divjalo avgusta, je bilo poškodovanih precej cest, predvsem na Dobrovljah. Najnujnejša sanacija je bila financirana  iz občinskih rezervnih sredstev.

JAVNA RAZSVETLJAVA

Za javno razsvetljavo sta letos bogatejši Orla vas in Parižlje (odsek Kač - Cizej). Za naslednje leto planiramo zaključiti več  že delno zgrajenih JR. 

VODOVOD PODVRH

Letos je bil izdelan projekt in pridobljeno gradbeno dovoljenje za izgradnjo vodovoda v Podvrhu, spomladi bodo stekla dela na I. fazi.

CESTE

Ker je bilo potrebno letos iz proračuna nameniti zelo veliko sredstev za nujna vzdrževalna dela na strehah kulturnih domov, je zmanjkalo denarja za sanacije cest. Asfaltirana sta bila le dva krajša odseka v Topovljah in v Letušu. 

Za ureditev pločnika v Parižljah na odcepu križišče – Kač je pridobljena dokumentacija in potrjena s stani DRSC. Prav tako je izvedena in potrjena s strani DRSC idejna zasnova za ureditev križišča v Malih Braslovčah.

SANACIJA BREŽINE REKE SAVINJE 

Izvedena so bila vzdrževalna dela na brežini Savinje, od mostu navzgor v Parižljah, ki so zajemala obnovo kamnite zložbe na desnem bregu. Po katastrofalnih poplavah v letu 1991 je bil to eden večjih posegov za zavarovanje mostu in brežine ter zaščito občanov v Parižljah pred poplavami.

OBČINSKA PRIZNANJA

Ob praznovanju občinskega praznika so bila podeljena najvišja priznanja občine. Naziv častni občan je prejel Franc Rovšnik, Zlato plaketo z zlatim cekinom Ivan Hanžič, Srebrno plaketo s srebrnim cekinom Franc Praprotnik in Franc Skok, Bronasto plaketo z bronastim cekinom Anton Flere, Polona Kuder in Stanko Ferlič, Častni znak občine Vida Emeršič, Anton Urankar, Martina Zupančič, Igor Sajovic in Konjeniški klub Mustang.

KONCERT V BRASLOVŠKI CERKVI

Lep kulturni dogodek je bil sredi junija, ko sta pred nabito polno cerkvijo v Braslovčah izvedla koncert Župnijski mešani pevski zbor Marije Vnebovzete iz Braslovč in Moški pevski zbor iz Roetenbacha.

PROSLAVA OB DNEVU DRŽAVNOSTI

Odmevno osrednjo proslavo ob dnevu državnosti (22. junija) je pripravil ŽO SDS Savinjsko Šaleške regije. Lep kulturni program je navdušil številne obiskovalce. 

SANACIJA STREH

V letošnjem letu so bila kar izdatna sredstva porabljena za sanacijo streh na Kulturnem domu v Letušu in Domu krajanov na Gomilskem. Prva je proračun obremenila s 24 mio SIT, druga s 30 mio SIT.

KULTURA

Delovanje Kulturnih društev v občini je dobro. Tekom leta so  dogajanje v občini popestrile številne prireditve. V oktobru se je začela že tretja sezona gledališkega abonmaja v organizaciji Prosvetnega društva Braslovče. Z veseljem ugotavljamo, da se kakovost izvedbe prireditev dviga, veseli nas tudi, da so društva pritegnila k sodelovanju tudi veliko mladih. Nikakor pa ne moremo biti zadovoljni z obiskom predstav. Dragi občani pokažimo, da nam je mar za kulturo in z obiskom predstav izkažimo priznanje tistim, ki v njihovo pripravo vložijo veliko veselja, truda in prostega časa. Ne pozabimo, kultura je namenjena vsem nam. 

GRAD ŽOVNEK

Tudi letos se je nadaljevala sanacija gradu Žovnek. Zaključila se je sanacija vhodnega stolpa in pričela sanacija temeljev dveh špic. Ob tem žal ugotavljamo, da vandalizem tudi v naši občini narašča. Nepridipravi so se znesli tudi na gradu in z barvo popackali obnovljen vhodni portal. S tem je bila povzročena težko popravljiva škoda. Takšnih dejanj si v prihodnje seveda ne želimo več.

POSLOVNI PROSTORI OBČINE

V prenovljene in sanirane prostore stare osnovne šole so se letos preselili urad župana in občinska uprava. Tam deluje tudi Krajevni urad Braslovče (del UE Žalec), KO Braslovče, razna društva. Za dokončanje zaključnih del bo potrebnih še nekaj sredstev. 

NAGRAJENI MLADI RAZISKOVALCI

Sedemnajstim mladim raziskovalcem je Občina Braslovče podelila priznanja za dosežke na področju raziskovalnega dela.

DVA ZLATA MATURANTA

Jeseni nas je razveselila novica, da sta med kopico odličnih dijakov iz naše občine, dva zlata – Tina Bizjak iz Letuša in Boris Brus iz Pariželj.

SPREJEM NOVOROJENČKOV PRI ŽUPANU

Že tradicionalno je župan tudi letos pripravil sprejem za novorojence in njihove starše. Letos se je v naši občini rodilo enainštirideset otrok. 

Po pridobljenem registru prebivalcev je trenutno v občini 5126 stalno in 93 začasno prijavljenih občanov. 

ŠPORT

Letos beležimo veliko aktivnosti in uspehov tudi na športnem področju. Pohvaliti velja vsa športna društva, kakor tudi športno zvezo. Presenetile so nas tudi odbojkarice iz Braslovč saj so se uvrstile v višji tekmovalni rang in sicer v II. slovensko odbojkarsko ligo.

MEDOBČINSKI INŠPEKTORAT

Vključili smo se v skupno občinsko upravo (10 občin) za izvrševanje upravnih nalog na področju inšpekcijskega nadzora ter občinskega redarstva. Odlok o ustanovitvi skupnega organa občinske uprave   »Medobčinski inšpektorat« je bil na OS  sprejet v novembru. Sedaj so na vrsti ureditve odlokov, na podlagi katerih bodo lahko inšpekcijske službe aktivne.

NE PREZRITE

JAVNA RAZGRNITEV TRASE PLINOVODA

Vse občane občine Braslovče obveščamo, da bo predvidena javna razgrnitev z javno obravnavo predloga Državnega lokacijskega načrta za prenosni plinovod (R25D) od odcepa na magistralnem plinovodu M2 pri Šentrupertu do termoelektrarne Šoštanj, konec meseca januarja oziroma v začetku februarja v prostorih občine Braslovče.

O točnem datumu in uri bo Ministrstvo za okolje in prostor, Urad za prostorski razvoj obvestil z javnim naznanilom objavljenim v časopisih. Vsi zainteresirani bodite pozorni na objavo.

DRUŠTVO UPOKOJENCEV BRASLOVČE

Društvo upokojencev Braslovče obvešča, da je ponovno pričelo z merjenjem holesterola in krvnega sladkorja. Merjenje bo vsako prvo nedeljo v mesecu, od 8. ure naprej v društveni pisarni v pritličju občinske stavbe. Cena enkratnega merjenja je  1.000 SIT. Priporočajo, da izkoristite možnost merjenja in s tem skrbite za svoje zdravje.

PRIREDITVE V DECEMBRU

V petek 23.12.2005 ob 17.30 uri vas vabimo na igrišče DTV Partizan Braslovče v Rakovlje na SVEČANO KRASITEV NOVOLETNE JELKE Z BOŽIČNO - NOVOLETNIM SEJMOM. Obiskal nas bo tudi DEDEK MRAZ. 

Na vas čakajo dobrote izpod rok naših kmečkih žena in izdelkih ostalih domačih ustvarjalcev

Vljudno vabljeni tudi na BOŽIČNO NOVOLETNI KONCERT. Prireditev, v organizaciji Prosvetnega društva Braslovče, bo v petek, 23. decembra 2005, ob  19.00 uri v telovadnici OŠ Braslovče na katerem bodo nastopili moški pevski zbor Braslovče, ženski pevski zbor iz Gotovelj, otroci iz OŠ Braslovče in Izidor Kokovnik.

PLUŽENJE CEST

Kot pretekla leta, je tudi letos poskrbljeno za vzdrževanje in čiščenje cest v zimskem času. Na osnovi javnega razpisa je bilo izbranih deset izvajalcev, s katerimi je podpisana pogodba.

Območje oranja
Izvajalec in naslov
Telefon





KO BRASLOVČE



Podvrh, Poljče, Glinje, Kamenče, Spodnje Gorče, Rakovlje, Braslovče
Drago Turnšek, Podvrh 53
041 709 169

Zgornje Gorče, Male Braslovče, Obramlje (del), Preserje (del), Braslovče (del)
Boštjan Vodlak, Zgornje Gorče 9
03 570 92 07

031 821 383

Dobrovlje
Viktor Kokovnik, Dobrovlje 16
03 588 57 05

041 355 775

Dobrovlje
Franc Ramšak, Dobrovlje 23
03 588 57 02

031 497 349

Dobrovlje
Tris d.o.o., Alojz Grabner, Dobrovlje 32
03 572 53 83

041 666 302

KO PARIŽLJE – TOPOVLJE



Parižlje, Topovlje, Preserje (del)
Viktor Marovt, Parižlje 28
03 572 20 78

041 783 825

KS TRNAVA



Šentrupert, Trnava, Orla vas
Roman Zupanc, Trnava 10 b
03 572 63 29

041 783 272

KS GOMILSKO



Gomilsko (del), Šmatevž, Zakl
Bojan Lončar, Gomilsko 75
03 572 62 60

041 783 773

Gomilsko (del), Grajska vas
Vinko Drča, Grajska vas 18
03 700 14 82

051 363 582

KS LETUŠ



Letuš, Podgorje
Franjo Volk, Letuš 119
041 791 207

Informacije v zvezi s pluženjem in stanjem na cesti lahko pokličete tudi vašega predsednika KO, na številko:

Braslovče:
Rudi Sedovšek
041 783 896

Parižlje-Topovlje:
Rudi Žohar
041 750 452

Gomilsko:
Filip Beloglavc
041 653 465

Letuš:
Bogdan Trop
041 459 446

Trnava:
Janez Štusej
041 599 959

ŽELIMO VAM BLAGOSLOVLJENE BOŽIČNE PRAZNIKE,

PRIJETNO PRAZNOVANJE DNEVA SAMOSTOJNOSTI

in

USPEŠNO LETO 2006
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